



В Апанасенковском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью своей супруге, повлекшем по неосторожности ее смерть

Ипатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя села Вознесенского Апанасенковского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей). По данным следствия, 17 ноября 2013 года между супругами произошла ссора из-за не исполнения, по мнению обвиняемого, его супругой обязанностей по воспитанию их 5-летней дочери. В результате злоумышленник нанес потерпевшей многочисленные удары руками по различным частям тела, после чего попытался задушить ее полимерной веревкой. От полученных телесных повреждений женщина скончалась в больнице. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/695164>